
Итоги анкетирования от 24.04. по 28.04.2023.

Учащихся  в школе на момент анкетирования 147 человек

 Питаются в столовой 

Прошли анкетирование 133 человек

№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли 
тебе питаться в 
школьной 
столовой?

84,6 % 3,4 % 13 %

2 Устраивает ли 
тебя ежедневное
меню?

80,7 % 7,8 % 11,5 %

3 Вкусную ли 
пищу готовят в 
столовой? 

83,7% - 16,3 %

4 Что бы ты хотел 
изменить в 
школьной 
столовой?

 Ничего 45
Добавить пельмени 11
Чаще картофельное пюре 4
Конфеты 4
Больше булочек 11
Чаще сок 11
Пиццу 1 
Больше фруктов13
Готовить грибной суп 1
Давали добавку 1
Сосиски 3
Суши, ролы 1
Бутерброды 2
Выбор меню 2,  Другое меню 11
Все 3
Стулья 2
Чаще сок 7 
убрать компот из шиповника 1
Добавить сухари 1
Чтобы не было макарон 1
Вкуснее готовили макароны 2
Убрать рыбу 1
Буфет 1
Убрать супы2 
Добавить йогурт  1



1 класс
Учащихся  в классе 13 человек
Прошли анкетирование 13 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

13                100 %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

13                100 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

2 класс
Учащихся  в классе 25 человек
Прошли анкетирование 23 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

14                    61 % 9                39  %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

17                    74 % 2                      9 %  4                  17 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

18                    78 % 5                 22 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего 6
Добавить пельмени 6
Чаще картофельное пюре 5
Конфеты1
Больше булочек 1
Чаще сок 1
Пиццу 2 
Бананы 4
Добавить грибной суп 1

3 класс
Учащихся  в классе 8 человек
Прошли анкетирование 7 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

6             86  % 1                 14 %

2 Устраивает ли тебя 
ежедневное меню?

6              86  % 1                 14 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

6              86  % 1                 14 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего7



4 класс
Учащихся  в классе 15 человек
Прошли анкетирование 13 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

10               77 % 2                   15 % 1                     8  %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

5                 38 % 3                 23 % 5                 3 9%

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

11               85 % 2                     15 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Сосиски 11
Пельмени 11111
Ничего 1
Выбор меню 11

5 класс
Учащихся  в классе 16 человек
Прошли анкетирование 12 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

8                      67 %  2                   16,5 %   2           16,5 %         

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

7                   58 %  2                   17  % 3                  25%

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

7                    58 %                       5                   42 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Больше фруктов, 1
Ничего  9
Все 11

6 класс
Учащихся  в классе 16 человек
Прошли анкетирование 13 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

9                    69 % 1                         8 % 3                      23 %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

10                       80 % 2                     15 % 1                           5 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

9                         69 % 4                     31 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего 4
Чаще сок 4 
убрать компот из шиповника 1
Больше фруктов2
Добавить сухари 1
Чтобы не было макарон 1
Вкуснее готовили макароны 2



7 класс
Учащихся  в классе 15 человек
Прошли анкетирование 11 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

10                    91 % 1                      9 %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

10                    91 % 1                      9 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

10                    91 % 1                      9 %

44 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего 11

8 класс
Учащихся  в классе 16 человек
Прошли анкетирование  10 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

8                  80  % 2                   20%

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

8                         80 % 2                   20 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

7                         70 % 3               30 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Добавить пельмени11
Сосиски 1
Ничего  1 
Больше фруктов 3
Буфет 1
Другое меню 2

9 класс
Учащихся  в классе 12 человек
Прошли анкетирование 9 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

9                   100 %

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

9                   100 %

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

9                   100 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего 9



10 класс
Учащихся  в классе 5 человек
Прошли анкетирование 3 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

3                      100%

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

3                        100%

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

3                     100 %

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Добавить йогурт  1
Ничего 2   

11 класс
Учащихся  в классе 9 человек
Прошли анкетирование 9 человек
№ 
п/п

Вопрос Ответы
Да Нет Не всегда

1 Нравится ли тебе питаться в 
школьной столовой?

9                    100%

2 Устраивает ли тебя ежедневное 
меню?

9                    100%

3 Вкусную ли пищу готовят в 
столовой? 

9                    100%

4 Что бы ты хотел изменить в 
школьной столовой?

Ничего  9


